AHKeTa HACTaBJIsSIEMOI 0
1. CrankuBanuch Jiu Bbl paHbliie ¢ mporpaMMoi HacTaBHU4YeCcTBa? [1a/HeT)

2. Ecim na, To rae?

Ornenure B 6amtax ot 1 1o 10, roe 1 — camblii Hu3mmK 6ay1, a 10 — caMblii BRICOKHI.

1.9¢dekTUBHOCTH MPOrpaMMBbl 1 |2
HACTaBHUYECTBA

3 |4

5

6 |7

8

9 |10

2. Hackonpko koM(pOpTHO OBLIO 1 |2
paboTaTh B mporpaMme
HacTaBHUYECTBA?

9 |10

3. Tlome3HocTs mporpamMmsl 1 |2
npodeccuoHaNbHOMU U
JIOJDKHOCTHOM aJiarTaliuu

9 |10

4. OpranuzoBaHHbIe 11 Bac 1 |2
MEPOTPHUITHS 10 PA3BUTHIO
KOHKPETHBIX MPOPECCUOHATBHBIX
HaBBIKOB (ITOCEIICHUE U BEJCHUE
OTKPBITHIX YPOKOB, CEMUHAPBHI,
BEOMHAPHI, y9acTHE B KOHKYpCax)

5. KauectBo nepegaun Bam 1 2
HEOOXOIUMBIX TCOPETUUECCKUX
3HAaHUHU

6. KauectBo nepemaun Bam 1 2
HEOOXOTUMBIX MTPAKTUICCKUX
HaBBIKOB

7. OmurymieHre MoaaepKKH OT 1 2
HACTaBHUKA

8. Hackonbko Bbel 10BOJIBHEI Balliei 1 2
COBMECTHOU paboToii?

9. UYto Bl okuganu oT mporpaMMbl U CBOEH poJin?

__TIOJyYECHUE HOBBIX 3HAHUM

10. Hackombpko OTIPaBIAIUCH Bamm | 1
OKuaaHus?

2

3

11. Urto ocobenHo nierHo st Bac 6b1u10 B mporpamme?
__3nanwue mpakTHYeCKUX TpeboBaHmid, ymeHue pabotars B cucteme ACY PCO__
12.Yero Bam He XBaTUJI0 B IPOrpaMMe/d4TO XOTEIOCH ObI HK3MEHUTH?
__3”aHu# ¥ yMEHMI paboTaTh ¢ TAbIUIIAMU

13.Kak dYacTto TPOBOAMINCH MEPOMPHUATUS TIO
Pa3BUTHUIO KOHKPETHBIX NPOdhecCHOHATBHBIX
HaBBIKOB (TIOCEIIEHUE W BEICHHE OTKPBITHIX
YPOKOB, CEMUHAphl, BEOWHApHI, YYacCTHE B
KOHKYypCax)

QOueHb
4acTo

Yacr
0
corJa
CHO
pacnu
caHU
1%0)

Penxo

1-2
pasza

Huxorma




